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2025. március 11. 

Nyíregyháza 

Böjti sorozat 2. nap  

Cím: Legyetek hűségesek Őhozzá, hallgassatok Szavára és kövessétek Őt! 

 

(1. dia) „1Ami pedig a mi Urunk Jézus Krisztus eljövetelét 

és a hozzá való gyülekezésünket illeti, arra kérünk titeket, 

testvéreim,  2hogy ne veszítsétek el egyhamar józanságoto-

kat, és ne rémítsen meg benneteket sem valamely lélektől 

származó kijelentés, sem a mi nevünkben elhangzó megnyi-

latkozás, sem valamiféle nekünk tulajdonított levél, mintha 

az Úr napja már közvetlenül itt volna. (2. dia) 3Senki sem-

miféle módon ne vezessen félre titeket. Mert az Úr napját 

megelőzi a hittől való elszakadás, amikor megjelenik a tör-

vénytipró, a kárhozat fia. 4Ez majd ellene támad, és fölébe 

emeli magát mindennek, amit istennek vagy szentnek mon-

danak, úgyhogy beül az Isten templomába is, azt állítva ma-

gáról, hogy ő isten.  5Nem emlékeztek rá, hogy még amikor 

nálatok voltam, megmondtam nektek mindezt? (3. dia) 6És 

azt is tudjátok, hogy mi tartja vissza most még, hogy csak a 

maga idejében jelenjék meg. 7A törvénytiprás titokban már 

folyik, csakhogy annak, aki azt most még visszatartja, el kell 

tűnni az útból. 8És akkor jelenik meg nyíltan a törvénytipró, 

akit az Úr Jézus meg fog ölni szájának leheletével, és meg 

fog semmisíteni eljövetelének fenségével.  9Mert ennek a tör-

vénytiprónak az eljövetele a Sátán munkája a hazugság 

minden hatalmával, (4. dia)   jelével és csodájával; 10és a go-

noszság mindenféle csalásával azok számára, akik elvesz-

nek, akik nem szerették az igazságot, hogy általa üdvözülje-

nek. 11Ezért szolgáltatja ki őket Isten a tévelygés hatalmá-

nak, hogy higgyenek a hazugságnak, 12hogy ezáltal mind-

azok elvegyék ítéletüket, akik nem hittek az igazságnak, ha-

nem a hamisságban gyönyörködtek.” II Thessz 2,1-12 

Szeretet Gyülekezet! Drága testvérek! 

Egész heti böjti sorozatunk címe (5. dia) „Krisztus visz-

szajön – maradj hűséges!”. Az egyik egy ténymegállapítás, a 

másik egy felszólítás. Az egyikben azt állítjuk a Szentírás 
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tanítása szerint, hogy Jézus Krisztus vissza fog jönni. A másik-

ban felszólítjuk a Krisztusban hívőket a Szentírás bátorítása sze-

rint, hogy maradjanak hűségesek, tartsanak ki, legyenek állha-

tatosak Krisztus iránt. Jézus Krisztus visszajövetelével foglal-

kozik a Szentírás, még Jézus is beszél róla több alkalommal fő-

ként példázatokban, de a hűségre való felhívása nagyon gyakran 

előjön a Bibliában. Az Ige arra tanít bennünket, hogy Jézus visz-

szajövetelével kapcsolatos kevés információhoz ne tegyünk 

hozzá, elégedjünk meg annyival, hogy Ő vissza fog jönni. (5/a 

dia) „…sem a napot, sem az órát nem tudjátok!” Mt 25,13, 

de az biztos, hogy (5/b dia) „…az Úr napja úgy jön el, mint 

éjjel a tolvaj.” I Thessz 5,2. A Benne hívőknek nem az a fel-

adatuk, hogy az Igébe belemagyarázva kutakodják azt, amit az 

Atya mindenki elől elrejtett. Azt olvassuk az Igében (5/c dia): 

„azt az órát senki sem tudja, sem az angyalok az égben, sem 

a Fiú, hanem csak az Atya.” Mk 13,32. Senki sem tudja, még 

a Fiú sem, ezért nekünk annyi a feladatunk ezzel kapcsolatban, 

hogy azzal a ténnyel éljük a mindennapjainkat, hogy Jézus 

Krisztus bármikor visszajöhet! De annál inkább kell arra töre-

kednünk, hogy hűségesek legyünk Őhozzá – ahogy maga Jézus 

mondja (5/d dia): „Légy hű mindhalálig, és neked adom az 

élet koronáját.” Jel 2,10, rá hallgassunk – ahogy parancsolja az 

Úr (5/e dia) „…hallgassatok Isteneteknek, az ÚRnak a sza-

vára!” Jer 26,13, és kövessük Őt bármilyen útra is hív, ahogy 

bátorítja az övéi (5/f dia) „17és így szólt hozzájuk Jézus: Kö-

vessetek engem…” Mk 1,17. Hallgatni reá és követni Őt hűsé-

gesen. Ez az Ige tanítása! Azonban a Sátán folyamatosan azon 

ügyködik, azon töri a fejét, hogy hogyan lehetne a Krisztusban 

hívőket ebből kizökkenteni. Ez történt a thesszalonikai gyüle-

kezet híveivel is. A Sátán minden eszközzel azon volt, hogy (6. 

dia): 

- megrémítse a Krisztusban hívőket kijelentésekkel 

- (6/a dia) az apostolok nevében megtévessze a Krisz-

tusban hívőket hamis kijelentéssel 
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- (6/b dia) hamis – az apostoloknak tulajdonított – le-

véllel félrevezesse a Krisztusban hívőket 

(7. dia) Megrémítse, megtévessze és félrevezesse. A Sátán már 

a kezdetek kezdetén is ezt tette az első emberpárral és azóta is 

folyamatosan ezt teszi. Félelmet akar kelteni, meg akarja té-

veszteni és félre akarja vezetni azokat, akik az Isten közelében, 

jelenlétében élik az életüket. Ádámot és Évát is ebből az Isten-

nel való közösségből zökkentette ki, és a thesszalonikaiakat is a 

Krisztussal való egészséges, józan hitből akarta kimozdítani. És 

ne legyen kétségünk, ő addig teszi ezt, amíg nem sikerült. Egy-

szer hallottam egy történetet, ami nagyon tanulságos volt szá-

momra. Élt egy édesanya a fiával. Az édesanya komoly hívő asz-

szony volt és így próbálta nevelni a gyermekét is. Ez az asszony 

nagyon szelíd lélek volt, soha nem mondott semmi rosszat a má-

sikról, nem fogalmazott meg bántó dolgokat a másik emberről. 

Ezt a fia is látta az édesanyjában. Egy napon odament a fiú az 

édesanyjához és azt mondta neki: „Édesanyám. Te soha 

senkiről nem mondtál semmi rosszat, nem nyitottad meg az aj-

kadat, hogy rosszat mondjál, mindig jót mondasz a másikról. 

Azt szeretném kérdezni tőled, neked mi a véleményed a Sátán-

ról?” Mire megszólalt az édesanya: „Tudod, fiam, ő olyan ki-

tartó.” És tudjátok, ez tényleg így van. A Sátán olyan kitartó 

abban, hogy elszakítson az Úrtól, hogy kizökkentsen a Vele 

való közösségből, hogy elfordítson Tőle. Nem akarja feladni, 

hanem kitartóan, módszeresen támadja a hívő embereket, a hívő 

gyülekezeteket, hogy megrémítse, megtévessze, félrevezesse 

őket. A felolvasott Igénk egy ilyen állapotot ír le, amikor is az 

Úr napja kérdésben akarja összezavarni a gyülekezetet. Pál 

apostol helyre szeretné tenni, mert azt tapasztalta, hogy a meg-

tévesztett, félrevezetett gyülekezet össze-vissza gondolkodik és 

beszél ebben a lelki kérdésben. Pál apostol felelőssége, hogy (8. 

dia) intse, figyelmeztesse, tanítsa és bátorítsa a gyülekezetet. 

Nekünk, lelkipásztoroknak, akik Krisztusban élünk, akiket 

megszólít az Úr, akikhez szól az Úr és akiken keresztül szeretne 

szólni az Úr, felelősségünk és feladatunk a gyülekezetet inteni, 
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figyelmeztetni, tanítani és bátorítani, úgy, hogy mindeközben 

nekünk, lelkipásztoroknak is szükségünk van az intésre, a fi-

gyelmeztetésre, a tanításra és a bátorításra. Isten nem akar bi-

zonytalanságban hagyni és nem akarja, hogy a belé vetett hitünk 

félre menjen, félrecsússzon, eldeformálódjon, csorbát szenved-

jen, hanem azt akarja, hogy ragaszkodjunk az egészséges taní-

táshoz, ahogy Pál apostol írja Titusnak is (9. dia): „1Te azon-

ban azt hirdesd, ami egyezik az egészséges tanítással…” Tit 

2,1 vagy egy fejezettel korábban (9/a dia) „…az egészséges ta-

nítással tudjon bátorítani…” Tit 1,9. Erről ír Timótheusnak is 

(9/b dia): „13Az egészséges beszéd példájának tekintsd, amit 

éntőlem hallottál, a Krisztus Jézusban való hitben és szere-

tetben.” I Tim 1,13. Intés és figyelmeztetés hangzik el a gyüle-

kezet felé, amikor azt mondja Pál (10. dia):  

- ne veszítsétek el egyhamar józanságotokat 

- ne rémítsen meg benneteket 

- Senki semmiféle módon ne vezessen félre titeket 

Miután ez az intés, figyelmeztetés megtörtént, nem hagyta őket 

kétségek nélkül, hanem megismétli önmagát, újra tanítja a gyü-

lekezetet, amikor azt írja (11. dia): „5Nem emlékeztek rá, hogy 

még amikor nálatok voltam, megmondtam nektek mind-

ezt?” II Thessz 2,5. Elmondja újra, tanítja őket, mert felelősség-

gel tartozik irántuk, hogy ne hagyja tévúton járni, tévhitben élni 

őket. Isten rábízta Pálra bízta a tanítás szolgálatát és Pálra bízta 

a gyülekezetet. Felelősséggel tartozik a gyülekezetek iránt, 

hogy ami az ő feladata, azt tegye meg. Ne hagyja őket intés, 

figyelmeztetés, tanítás és bátorítás nélkül. Újra elmondja, hogy 

a Sátán, a törvénytipró, a diabolosz, a szétdobáló el akar szakí-

tani a hittől. (12. dia) „Mert az Úr napját megelőzi a hittől 

való elszakadás, amikor megjelenik a törvénytipró, a kárho-

zat fia. 4Ez majd ellene támad, és fölébe emeli magát 

mindennek, amit istennek vagy szentnek mondanak, úgy-

hogy beül az Isten templomába is, azt állítva magáról, hogy 

ő isten.” II Thessz 2,3-4. Az Úr napját megelőzi, azaz az utolsó 

időkben az fog bekövetkezni, amiről Jézus Krisztus is tanított 
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(13. dia): „4Jézus így válaszolt nekik: „Vigyázzatok, hogy 

meg ne tévesszen valaki titeket! […] sokan eltántorodnak, 

elárulják és meggyűlölik egymást. 11Sok hamis próféta tá-

mad, és sokakat megtévesztenek. 12Mivel pedig megsokaso-

dik a gonoszság, a szeretet sokakban meghidegül. […] 

15„Amikor pedig meglátjátok a pusztító utálatosságot, 

ahogy Dániel próféta megmondta, ott állni a szent helyen - 

aki olvassa, értse meg! […] 21Mert olyan nagy nyomorúság 

lesz akkor, amilyen nem volt a világ kezdete óta mostanáig, 

és nem is lesz soha. […] 24Mert hamis krisztusok és hamis 

próféták állnak majd elő, jeleket és csodákat tesznek, hogy 

megtévesszék - ha lehet - a választottakat is.” Mt 24,4-5.11-

12.15.21.24. A (14. dia) Megtévesztő mindig azon fáradozott, 

hogy megtévesztőket állítson csatasorba, hogy legyenek megté-

vesztettek. A megtévesztettekből lesznek aztán a megtévesztők, 

akik félrevezetnek embereket és belőlük lesznek a megtévesz-

tetteket. És ez így megy nemzedékről-nemzedékre. Az Ördög 

mindig így dolgozott és mindig talált hadra fogható embereket, 

hamis krisztusokat, hamis prófétákat, akik megtévesztő jeleket, 

csodákat tettek és tesznek, hogy megtévesszenek embereket és 

a hamis hit zsákutcájába vigyék őket. Ilyen hamis látszatot kel-

tett a törvénytipró, a kárhozat fia, akit szentnek mondanak, aki 

bemegy a szentek szentjébe, a legszentebb helyre, azt a látszatot 

keltve, hogy ő isten. A nagy Hitető elhiteti az emberekkel. Ezért 

nagyon fontos, hogy a Megtévesztő elleni gyógyír ez (15. dia) 

tanuljuk az Igét, ragaszkodjunk az Igéhez, kérjünk világos lá-

tást, bölcsességet Istentől, hogy lássuk a bibliai összefüggése-

ket, tisztán éljük és hirdessük Isten életet mentő Igéjét és ragasz-

kodjunk Krisztushoz! A Krisztusban hívő ember így tudja elke-

rülni, hogy megtévesztett legyen és csüngenie kell Krisztuson 

és nem tévesztheti meg semmilyen jel, csoda, amit az Antikrisz-

tus és a megtévesztettek tesznek. Luther az Ádvent 2. vasárnapi 

prédikációjába (Wartburg, 1521. december 8. [Lk 21,25-33]) 

olyan világosan fogalmaz. Annyira közel érezte Jézus Krisztus 

visszajövetelét, pedig azóta eltelt 504 esztendő. Hadd idézzem 

őt (16. dia): 
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„Biztos vagyok azokban a jelekben, amelyekről Krisztus szól: 

evés, ivás, építés és plántálás, vásárlás és eladás, házasodás és 

férjhez menés és más e világi dolgok kell hogy uralmon legyenek 

az Ő eljövetele előtt. Ugyanúgy az is teljesen világos, hogy tud-

niillik az Ő uralma alatt a legnagyobb tévedések, elvakultságok 

és bűnök fognak hatalmaskodni. Így működik most a pápa 

uralma is a legszégyentelenebb, kétségbeejtőbb nyíltsággal. Ez 

mindenesetre azt bizonyítja számomra, hogy Krisztus hamaro-

san el fog jönni, mert ez a bűn túl nagy ahhoz, hogy az ég még 

sokáig el tudja nézni. (17. dia) Túlzottan dacolnak az utolsó íté-

lettel, és kihívják azt maguk ellen, de az el fog rájuk következni, 

és már nincs messze. Ha itt pusztán paráznaság lenne, mint az 

özönvíz előtt, vagy kizárólag világi bűnök, mint akkoriban So-

domában, ettől még nem gondolnám, hogy az utolsó ítélet eljön. 

De az istentisztelet, Isten Igéje, szentsége, Isten gyermekei és 

minden, ami Istené, rombol, átkoz, rágalmaz. Az Ördögöt Isten 

helyére ültetik, imádják és tisztelik. Ez véget fog vetni a 

dolgoknak, mielőtt még körülnéznénk. Efelől semmi kétségem.” 

Luther Márton 

Luther is látta, hogy az Ördög a legszentebb helyet akarja 

magának, a Szentek szentjét, és azt, hogy istenként imádják, 

neki hódoljanak emberek. Erre még a pápá(ka)t is sikerült rá-

vennie, a kor egyházát. És ezt egyre inkább eléri, ahogy közele-

dünk az Úr visszajöveteléhez. Egyre többeket téveszt meg és ha 

lehet, még a választottakat is meg akarja téveszteni. Ezért Isten 

népe! (18. dia) Ragaszkodjatok Krisztushoz! Nézzetek fel 

Krisztusra! Nézzetek fel a keresztre! Becsüljétek az Isten Igéjét! 

Ne engedjétek, hogy az Ördög megtévesszen titeket és kétséget 

támasszon bennetek az Ige tekintélye, igazsága felől! Akik nem 

szeretik az igazságot, akik elfordítják fejüket az igazságtól, akik 

nem pironkodnak és szégyenkeznek bűneik miatt, azokat Isten 

kiszolgáltatja a tévelygés hatalmának. Azt mondja Pál (19. dia): 

„11Ezért szolgáltatja ki őket Isten a tévelygés hatalmának, 

hogy higgyenek a hazugságnak, 12hogy ezáltal mindazok 
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"Úr Jézus, te vagy az én igazságom, én meg a te bűnöd vagyok.                                                                                           "Úr Jézus, te vagy az én igazságom, én meg a te bűnöd vagyok. 

Magadra vetted az enyémet és nekem ajándékoztad a tiédet.                                                                                           Magadra vetted az enyémet és nekem ajándékoztad a tiédet.  
Olyanná lettél, amilyen nem voltál s olyanná tettél, amilyen nem voltam." (Luther)                                                                      Olyanná lettél, amilyen nem voltál s olyanná tettél, amilyen nem voltam."(Luther) 
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elvegyék ítéletüket, akik nem hittek az igazságnak, hanem a 

hamisságban gyönyörködtek.” II Thessz 2,11-12. Ezért nem 

tehetünk mást, mint hiszünk Krisztusban, ragaszkodunk Krisz-

tushoz, nem engedjük, hogy eltántorítson bennünket bármi és 

bárki Tőle, és bizonyságot teszünk Róla. (20. dia) Intünk, fi-

gyelmeztetünk, tanítunk és bátorítunk! 

Kedves Gyülekezet! Drága Testvérek! 

Várjátok Krisztust, mert (21. dia) Ő visszajön és maradjatok hű-

ségesek Őhozzá! Legyetek hűségesek Őhozzá, hallgassatok 

Szavára és kövessétek Őt! 

        Ámen! 


